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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v februarju 2025 

1. Kršitev določb glede dolžnega izogibanja nasprotju interesov uradne osebe določene 

občine 

Komisija je aprila 2024 uvedla postopek predhodnega preizkusa zaradi suma kršitev določb o 

nasprotju interesov v zvezi z odločanjem mestnega sveta določene občine. Na podlagi v 

predhodnem preizkusu pridobljene dokumentacije je avgusta 2024 sprejela sklep, da zoper 

uradno osebo te občine uvede postopek ugotavljanja dejanskega obstoja nasprotja interesov in 

njegovih posledic. Komisija je pridobila vso relevantno dokumentacijo in ugotovila, da se je 

obravnavana oseba znašla v okoliščinah, ki pomenijo nasprotje interesov, kot ga opredeljuje 11. 

točka 4. člena ZIntPK. 

Senat Komisije je na 7. seji 7. 2. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani uradni osebi, 

- ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z 

določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem 

sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije 

oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK. 

2. Sum kršitev določb o nasprotju interesov članice sveta zavoda Centra za varstvo in 

delo Golovec  

Komisija je na podlagi septembra 2019 prejete prijave uvedla postopek zaradi suma neetičnih 

vplivov predstavnikov Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v postopku 

imenovanja direktorja Centra za varstvo in delo Golovec (CVD Golovec). V predhodnem preizkusu 

je pridobila vso relevantno dokumentacijo in pojasnila ter odločila, da uvede postopek 

ugotavljanja dejanskega obstoja nasprotja interesov zoper članico sveta zavoda CVD Golovec 

(obravnavana oseba). V postopku je Komisija proučila vse relevantne informacije in v konkretnem 

primeru ugotovila, da obravnavana oseba ni ustvarila videza nasprotja interesov niti se ni znašla 

v dejanskem nasprotju interesov. 

Senat Komisije je na 7. seji 7. 2. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek v zadevi se ustavi, 

- ugotovitve se s pravnim poukom vročijo obravnavani osebi. 

3. Sum kršitev določb o nasprotju interesov pri imenovanju kandidatov za člane 

odborov in komisij Občine Borovnica 

Komisija je maja 2020 na lastno pobudo uvedla postopek ugotavljanja kršitev določb ZIntPK o 

dolžnem izogibanju nasprotju interesov pri predlaganju in imenovanju kandidatov za člane 

odborov in komisij Občine Borovnica. V predhodnem preizkusu je pridobila podatke in 

dokumentacijo od Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Borovnica ter 

vpogledala v javne evidence in evidence Komisije. Ugotovila je, da ravnanje občinskih svetnikov 

Občine Borovnica v konkretnem primeru ne predstavlja kršitev določb ZIntPK o nasprotju 

interesov. 
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Senat Komisije je na 8. seji 13. 2. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek ugotavljanja obstoja dejanskega nasprotja interesov se ustavi, 

- ugotovitve se s pravnim poukom vročijo obravnavanim osebam.  

4. Sum nasprotja interesov direktorja Doma Danice Vogrinec Maribor 

Komisija je na podlagi septembra 2023 prejetih prijav uvedla postopek zaradi očitkov nepravilnosti 

v javnem zavodu Dom Danice Vogrinec Maribor zaradi zaposlitve družinskega člana direktorja 

zavoda, družinskih članov vodilnih zaposlenih in drugih znancev direktorja. Na podlagi zbrane 

dokumentacije je sprejela sklep, da zoper direktorja javnega zavoda uvede postopek ugotavljanja 

dejanskega obstoja nasprotja interesov in njegovih posledic. Komisija je v predhodnem preizkusu 

pridobila in proučila vso relevantno dokumentacijo in pojasnila. Ugotovila je, da obravnavana 

oseba ni podpisala sklepa o izbiri kandidata v zaposlitvenem postopku, prav tako na podlagi 

zbrane dokumentacije ni mogla potrditi, da je obravnavana oseba na kakršen koli drug način 

sodelovala ali vplivala na izbor kandidata v predmetnem zaposlitvenem postopku. Ugotovila je 

še, da je obravnavana oseba s podpisom pogodbe o zaposlitvi sina ustvarila videz nasprotja 

interesov. Na podlagi ugotovitev niso bili izkazani vsi elementi dejanskega nasprotja interesov po 

določbah ZIntPK. 

Senat Komisije je na 8. seji 13. 2. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek ugotavljanja dejanskega obstoja nasprotja interesov in njegovih posledic v 

zadevi se ustavi in ugotovitve se s pravnim poukom vročijo obravnavani osebi,  

- o zaključku postopka se obvesti Ministrstvo za solidarno prihodnost. 

5. Nezdružljivost funkcij župana določene občine 

Komisija je na podlagi decembra 2024 prejete prijave začela postopek preiskave zaradi suma 

opravljanja nezdružljivih funkcij, dejavnosti ali članstva župana določene občine. Proučila je vso 

relevantno dokumentacijo in informacije ter ugotovila, da obravnavana oseba opravlja 

nezdružljivi funkciji. Župana je pozvala, naj v roku 15 dni po pravnomočnosti ugotovitev odpravi 

nezdružljivost funkcije in o tem pisno obvesti Komisijo. 

Senat Komisije je na 9. seji 21. 2. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve in opozorilo ter se s pravnim poukom vročijo funkcionarju, 

- če Komisija ugotovi, da funkcionar po roku, ki ga je določila Komisija, še naprej opravlja 

nezdružljivo dejavnost, članstvo ali funkcijo, o svojih ugotovitvah obvesti javnost, 

ugotovitve pa objavi na spletnih straneh Komisije. 
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek v zvezi z Luko Koper 

Komisija je aprila 2024 prejela prijavo (in nato še njene dopolnitve maja 2024), iz katere so izhajali 

številni očitki o domnevnih nepravilnosti v Luki Koper. Prihajalo naj bi do nasprotja interesov 

zaradi poslovanja Luke Koper s subjekti, s katerimi so povezani zaposleni v Luki Koper, poleg tega 

naj bi se dogajale nepravilnosti in neetična ravnanja pri uporabi službenih vozil, izplačilih plač in 

drugih prejemkov zaposlenih, zaposlovanju in medosebnih odnosih. 

Komisija je v predhodnem preizkusu pregledala spletne strani in javno dostopne evidence ter 

pridobila izjave relevantnih oseb. Ugotovila je, da iz zadeve izhajajo sumi kršitev iz pristojnosti 

drugih organov, zato je prijave vsebinsko ustrezno odstopila nadzornemu svetu Luke Koper in 

Slovenskemu državnemu holdingu (kot lastniku Luke Koper), Policiji ter Inšpektoratu RS za delo. 

Z vidika lastnih pristojnosti je prijavo obravnavala le v delu, ki se tiče domnevnih nepravilnosti pri 

imenovanju člana uprave. Očitkov o pritiskih oziroma vplivih pri tem ravnanju ni potrdila. S tem 

je postopek zaključila. 

2. Zaključen postopek v zvezi s prestopom poslanca Tineta Novaka 

Komisija je proučila prijavo, ki jo je prejela februarja 2025 in se je nanašala na prestop poslanca 

Državnega zbora Tineta Novaka k stranki Anžeta Logarja Demokrati. Ker je prijava vsebovala 

očitke o podkupovanju, jo je Komisija po uradni dolžnosti odstopila policiji, sama pa je postopek 

zaključila.  

Komisija je javnost o zaključku zadeve obvestila tudi z objavo na svoji spletni strani. 

3. Zaključen postopek v zvezi z ravnanjem župana Občine Moravske Toplice 

Komisija je januarja 2025 prejela prijavo zoper župana Občine Moravske Toplice Alojza Glavača, 

ki naj bi s svojim ravnanjem prekoračil svoja pooblastila ter nedopustno posegel v avtonomijo 

Vrtcev Občine Moravske Toplice (VOMT) in v postopek volitev zaposlenih v VOMT. Župan naj bi 

namreč ravnateljico in VOMT obvestil, da je Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega 

zavoda VOMT v neskladju z veljavno zakonodajo in da bo to neskladje odpravljeno na prvi 

naslednji seji občinskega sveta, nato pa je naknadno zaprosil VOMT, da se zaradi varstva 

zakonitosti nemudoma ustavijo vse dejavnosti v zvezi z volitvami v VOMT, kar je predsednica sveta 

zavoda tudi storila. 

Po pregledu pridobljene dokumentacije in ustreznih informacij je Komisija ugotovila znake kršitev 

predpisov ali druge relevantne informacije iz pristojnosti drugih organov, zato je prijavo odstopila 

Inšpektoratu Republike Slovenije za šolstvo, sama pa zato postopek zaključila. 

Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V februarju 2025 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovnih odločb s področja 

omejitev poslovanja: Jelka Kolmanič, Alenka Jeraj, Andrej Kosi. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/komisija-zakljucila-obravnavo-prijave-v-zvezi-s-prestopom-poslanca-tineta-novaka
https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/
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Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 11 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Lobiranje 9 

Protikorupcijska klavzula 1 

 

2. Izdane odločbe: 4 

Področje število 

Nezdružljivost funkcij 1 

Omejitve poslovanja 1 

Lobiranje 2 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 16 

Področje število 

Premoženjsko stanje 12 

Lobiranje  4 

 

 

 

 

 

 

 


